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Name
19 responses

Akanksha Pal

Archana Singh Rathore

Manvi Chaudhary

Rekha Goyal

Ayushman Agnihotri

Antriksh Khadgata

Jhalak

NAVEEN SHARMA

Kapil Sharma

Priya Arora

MEDHAVI CHAUDHARY

Anubhav Mittal

Shubham PRajapati

Prashant Vijayvargiya

Jaswant Singh

Prachi Asthana

Brijesh Agrawal

N.S.Rathore

PAYAL LULLA
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Staff Category
19 responses

Rate the Infrastructure facilities and services

Office space
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Office furniture and fittings
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College timings
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Internet services
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Library services (space, books & journals)
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Medical facilities
19 responses

Drinking water facilities
19 responses

Toilet facilities
19 responses
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Parking facilities
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Security service
19 responses

Mess facility
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Rate the learning resources and best practices
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Financial support for staff development
19 responses

Promotion policies
19 responses

Employee welfare
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Recreational activities
19 responses

Rate the Governance and Management

Leadership
19 responses

Flow of communication (Top down/ Bottom up)
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Allotment of duties and responsibilities
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Academic work load
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Administrative work load
19 responses
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Functions and impact of various committees
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Functioning of Grievance and redressal
19 responses

Support from management for higher studies
19 responses
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Internal exam system (transparent and effective)
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Freedom of expression for benefit of students and college
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Suggestions for Improvement
8 responses

Upgradation and restructuring in syllabus as per contemporary practices.

Computer Lab needs upgradation. AC should be installed to avoid excessive heat

Updating and restructuring of syllabus to suit the ongoing market trends shall be done.

a. White Board with Markers b. Dado c. External finishing and cleaning d. Toilet Renovation e.
Cleanliness in campus. 6. Feedback and Protocol a. Feedback for all stakeholders to be
taken directly by the director’s office b. Office Protocol to be followed by all members.

FDP should be organized related to teaching pedagogies , financial support should be
provided for research

A lot need to be improved in almost all spheres.

Suggest more faculty intake and proper distribution of duties

I think we need more exposure for students by having lectures or interactive talks by some
professionals who are really doing great work or conduct some more workshops for
providing exposure and confidence to students.
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